

沪上第三批医院发热门诊捐赠CT仪式举行

2020年03月28日

作者：陶婷婷



2020年3月27日，市拥军优属基金会、市儿童健康基金会、上海复星公益基金会为沪上第三批医院发热门诊配置CT设备捐赠仪式在市疾病预防控制中心举行。上海市副市长宗明出席捐赠仪式，出席仪式的还有上海市卫生健康委、上海市民政局、有关受赠医院负责人、上海联影公司负责人等。

1月18日至3月26日，全市发热门诊的诊疗总量超过22万人次。随着海外疫情输入压力不断增大，本市对重点国家或地区入境人员的筛查和病例救治工作也越来越重，输入型确诊病例中青少年及儿童病例也增加明显，本次遴选了两家儿童专科医院作为第三批受赠安装CT的医院，旨在进一步提升其疾病诊断筛查的服务水平。

今天受赠的复旦大学附属儿科医院和上海交大附属儿童医院是沪上两家较大的儿童专科医院，复旦大学附属儿科医院还是本市唯一的新冠肺炎患儿定点收治医院。捐赠的这两台CT设备将进一步加强发热门诊建设，让更多患儿和家长“少等候、少跑路、少往返”，同时，也有助于医院的院感控制，有利于形成发热门诊患者筛查的闭环，将为患者提供更为安全、优质、便捷的医疗服务。

编辑：liuchun 审核：liuchun

证件信息：沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))